

ЛАДЬЯ

ДНИ МОИ БЫСТРЕЕ ГОНЦА... НЕСУТСЯ, КАК ЛЕГКИЕ ЛАДЬИ
КНИГА ИОВА 9:25-26

Вдоль по миру счастье проходит...

Идет по улице. Стучит то в одну дверь, то в другую, но ответа нет. Никто его в дом пустить не хочет, никто не отворит.

Не слышат люди или им счастье не нужно? Хотя сами и часто спрашивают: «Куда девалось счастье, почему его нет у нас?»

Потому и нет, что в дом не впус-

тили, ставни и двери на засовы заперли, не увидели счастье. В мире не найдешь его, там только борьба, тревога, ненависть, зависть, злоба, болезни, боль...



*Приглашение
в Храм Христа*

(ул. Кочетова, 24)

на Богослужения

6 ноября в 19⁰⁰

7,8,9 ноября в 16⁰⁰



А счастье дает лишь Христос!

Апостол Иаков в своем Послании сравнил Слово Божие с зеркалом. (Иак. 1:23) Читая Евангелие, каждый сможет найти свое отражение среди многочисленных лиц этой книги. Один из героев евангельской истории - слепой Вартимей. Он получил зрение и смог увидеть красоту окружающего мира, по-верив в Иисуса. Так каждый из нас не сможет жить полноценной жизнью до тех пор, пока не обратится к Богу и не обретет веру в Него. Все мы без Бога слепые Вартимеи...

Тебя зовут Вартимей!

Однажды Иисус Христос проходил через большой город, называемый Иерихоном. Как всегда Его сопровождало множество народа.

При входе в город у дороги сидел слепой, прося милостыню у проходящих. Звали слепого Вартимей.

Услышав топот ног многочисленной толпы, он спросил, что происходит. Ему ответили, что эти люди сопровождают Христа из Назарета.

Вартимей слышал о Нем и раньше. Однажды кто-то рассказал ему о том, что Он слепых делает зрячими. «Вот было бы здорово», - думал Вартимей, если бы этот Иисус вылечил и мои глаза. Но как найти Его, если он слепой?!

«Иисус идёт!
Иисус идёт!» -

раздавались крики вокруг. Вартимея охватило волнение. Он громко закричал: «Иисус, Сын Давидов, помилуй меня! Иисус, помоги мне!» Несколько раз он повторил эту просьбу, но она оставалась без ответа.

Никто из толпы не подошел к нему, чтобы подвести его к Христу. Людям надоело слушать крики Вартимея: они

заставляли его замолчать, но он ещё громче стал восклицать: «Сын Давидов, помилуй меня!»

Иисус остановился и сказал, чтобы подвели к нему слепого. Несколько человек подошли к Вартимею, говоря: «Не бойся, вставай, Он зовёт тебя». Вартимей обрадовался.

Он сбросил с себя ветхий плащ и подошёл к Иисусу.

«Чего ты хочешь от

Меня?» - спросил Христос. «Господи! Мне так хочется прозреть!» - сказал слепой. «Прозрей! Вера твоя помогла тебе!», - ответил Господь.

И он тотчас прозрел и пошёл за Иисусом, слава Бога.

Во время Своей земной жизни Спаситель Иисус Христос творил много чудес. И теперь, находясь на небе, Он готов помочь каждому человеку, который обращается к Нему. Просите же Бога в молитве открыть очи сердец ваших, дабы уверовать в Господа Иисуса Христа и получить Его спасение и дар вечной жизни.



Любовь сошла с небес
на крест кровавый.
Так возлюбил Бог мир,
что Сына Он оставил,
Чтоб нас спасти.

Ты слышал ли о том,
Что грешник может быть
прощен, Христом прощен?

Ты все от жизни взял,
но как ты беден!
Мир накормил тебя
польньёю, а не хлебом!
Здесь есть Один,
Он плакал о тебе.
Он говорит: Приди ко Мне,
приди ко Мне!

Он не пришел
к святому фарисею,
Пришел Он к грешнице,
к слепому Вартимею!
Он раны их
с любовью исцелил
И от грехов
освобождал, освобождал.

Он шел с крестом
на смерть, на осужденье.
Он шел за нас с тобой
и был отвергнут всеми.
Он знал, что ты к Нему
еще придешь.
С глазами мокрыми от слез,
к Нему придешь.

Мне давно хотелось поведать племянника, ведь мы не виделись вот уже 12 лет, со дня его свадьбы. Незадолго перед отъездом получила от него письмо: тяжело заболела шестилетняя дочка. Кожа на лице Настеньки покрылась какими-то болячками. Всех врачей объехали, никто не смог даже поставить диагноз. Разные лекарства назначали, уколы - ничего не помогало.

Я сразу же подала записку в церкви, все молились, и дома я тоже, конечно, молилась. Написала ответ, и сама сразу же поехала...

Когда они получили мое письмо, девочка уже была исцелена.



Я приехала и удивилась: как будто на лице у ребенка ничего и не было. Ее родители мне сказали:

- Тетя, когда у Настеньки исчезло все это с лица, мы поняли, что это вы там молитесь со своей церковью. И по вашим молитвам Господь исцелил нашу доченьку.

Дома мы вместе с Настенькой и ее братишкой встали на коленки и помолились.

Через две недели вернулась домой и с радостью подала вторую записку в церкви, записку благодарности Богу за его милость и чуда.

Татьяна Григорьевна

ЖИЗНЬ

ЗАДАЕТ

ЗАДАЧИ

СЛОЖНЫЕ

Если человек не имеет жажды избавиться от греха, он может каждый день просить Бога: "Помоги!" и не получать ответа. Это равносильно тому, что человек закроет все окна в комнате и жалуется на темноту. Открой окна - и солнце наполнит дом. Покайся пред Богом, и Он услышит тебя!

Почему Он мне не помогает

Что же такое настоящее христианство



Где же Бог

Там, где ему и должно быть - на небе! Иногда среди наших страданий нам кажется, что Бога нет, потому что, если бы Он был, то в мире не было бы столько зла! Мог ли Бог не допустить зло? Конечно же, мог! Но тогда человек не был бы человеком со свободной волей!

Бог дал каждому из нас бессмертную душу. Ради спасения душ Он отдал Своего Сына едиnorodного на крест, чтобы КАЖДЫЙ верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную (Иоанна, 3:16).

Зачем мне нужно верить

Как победить страх

Обычно боятся те, кто не в мире с Богом или вообще Его отвергают.

Рассказывают об одном философе-атеисте. Перед смертью на его лице отражались глубокие душевные мучения. Ученики, заметив его колебания, ободряюще говорили:

-Держись, учитель! Держись!

Умиравший атеист ответил:

-Я бы рад держаться, да не за что...

Победить же страх смерти можно только верой и молитвой.

В

о к р у г И л ь м е н я

9.10.2002

в здании областной администрации проходило заседание консультативного совета по взаимодействию с религиозными организациями, который был создан еще в 1997г.

Основными задачами и функциями совета является обеспечение взаимодействия Губернатора с религиозными объединениями, осуществляющими деятельность на территории области.

На заседании председательствовала заместитель Главы администрации области Матвеева Г.С. В работе приняли участие председатель комитета образования области Аверкин В.Н., заместители председателей комитетов труда и соцзащиты, по охране здоровья,

культуры, кино и туризму, по делам молодежи, физической культуре и спорту области, начальник управления Министерства юстиции РФ по Новгородской области Храбров В. А.

На расширенный совет были приглашены руководители или представители почти всех религиозных объединений Новгородской области. Наше объединение представляли Епископ А.И.Корабель и его помощник Диакон Л.В.Шульц.

На заседании обсуждался вопрос нового состава консультативного совета, в который вошел и А.И.Корабель.

После того, как распоряжением администрации области новый состав будет утвержден, совет вновь соберется для работы

на благо земли Новгородской.

Радует и то, что заседания нового состава будут проходить не реже двух раз в году, а по согласованию с членами совета и чаще.

УСПЕХОВ ТЕБЕ, НОВЫЙ СОВЕТ!



Храм Христа ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

Для Вас!



Мы рады всем, приходящим посетить наш Храм.
У входа Вас обязательно встретят и побеседуют, постараются ответить на вопросы.

МИЛОСТИ ПРОСИМ!

Для детей - увлекательные уроки Воскресной и музыкальной школы в уютных классах. Там же проходят бесплатные занятия по рукоделию, изобразительному искусству и английскому языку.



Здесь каждое воскресенье в 10⁰⁰ и в 17⁰⁰, а также в среду в 19⁰⁰ проходят Богослужения.

В алтарной части, расположенной традиционно на Восток, четырехконечный крест и баптистерий (купель) для крещения.

Там же находится кафедра, с которой во время Службы Священнослужители читают Слово Божие, произносят проповеди и творят молитвы.



6 ноября в 19⁰⁰
7,8,9 ноября в 16⁰⁰

Богослужения

с участием известного проповедника, доктора богословия Джека Хазлевуа и ансамбля народных инструментов «Благовестие» (г. Москва)



Духовная музыка в исполнении хора и оркестра народных инструментов - лучшее украшение Храма.

В библиотеке Храма можно с пользой провести время: в ней собраны редкие книги по богословию, научная, художественная, историческая и философская литература.

ЛАДЬЯ октябрь, 2002, № 14, (17)

Адрес редакции:
Великий Новгород,
ул. Кочетова - 24,
Храм Христа

Редакция благодарит всех, присылающих материалы для публикации, и оставляет за собой право их литературной обработки и сокращения; фотографии, рисунки, письма или фрагменты писем могут быть опубликованы. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.
В «Ладье» используются библейские тексты только Синодального издания.

*Главный редактор -
Епископ Объединения
Церквей Новгородской области А.И. Корабель;
над выпуском работали:
Колова О., Шилижинская Е., Корабель В., Исаков И.*